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La taille des sépales d’iris
Ceci est document R Markdown. Il utilise donc la syntaxe Markdown, ce qui permet quelques effets de
style. On peut insérer du code R, qui sera évalué au moment de générer le rapport :

Table 1: Résumé statistique des longueurs de sépales d’iris.

Espèce Effectif Moyenne Écart-type Maximum
setosa 50 5.006 0.352 5.8
versicolor 50 5.936 0.516 7.0
virginica 50 6.588 0.636 7.9

On peut faire des maths et ajouter des fragments de code R :
√

2 ' 1.4142.

Oui mais les pétales ?
On peut évidemment ajouter des graphiques, par exemple des sorties ggplot2 :
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Figure 1: Longueur des pétales en fonction de la longueur des sépales.
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